

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

## A dolgozó parasztság teljesítette kötelességét

A földművelésügyi minisztérium legújabb jelentése közli, hogy az ország dolgozó parasztsága 105 százalékosan teljesítette az őszi kenyérgabona vetési tervet. Az országban az őszi folyamán 2,525,590 katasztrális hold búzát és 1,135,010 katasztrális hold rozst vetettek el. Hasonlóan jó az eredmény a szántásnál. November 27-ig beérkezett jelentések szerint — bár közben az idő kedvezőtlenül fordult sok helyen, erős talajmenti fagyok voltak és nagy hó esett — az előirányzott 6,775,530 kat. hold helyett 7,014,044 kat. holdat szántottak fel az őszi mélyszántások során, ami négyszázalékos túlteljesítést jelent.

A földbírtokreform végrehajtása és a nagybérlő-rendszer ez évben történt felszabadulása után az ország mezőgazdasági foglalkozású rétegének 92 százaléka kis- és középparaszti. Amikor tehát az őszi szántás-vetés jó eredményét szemléljük, akkor ezt az eredményt a kis és középparasztság javára kell írni. Felszabadulásunk óta megmutatta ez a nemzetfenntartó réteg, hogy tudatában van hivatásának és kötelességének. Teljes erővel vetette bele magát most is az őszi munkába, pedig az idén kevesebb idő állt rendelkezésére. Az elmúlt gazdasági évben — hál Istennek — háromszor annyi volt a tengeri termés, kétszer annyi a cukorrépa termés, mint az előző esztendőben, kivéve a fagykársújtotta vidékeket. A bő termés természetesen a betakarítási munkálatokat is megsokszorozta és két-háromszor annyi munkacélt vett igénybe. Mégis dolgozó parasztságunk elegendő lett a megszorodott teendőknek. Segítségére jött az a tény, hogy a vasút a szállítás gyorsaságával, azonkívül a tömegátviteli szervek kiejtése megkönnyítette a lebonyolítást.

Meg kell állapítani, hogy a jó szántás-vetési eredmény a dolgozó parasztság munkakészsége mellett a kormányzat gondoskodásának köszönhető. Immár érezteti hatását a földművelésügyi kormányzatnak az az átfogó gondoskodása, amivel mindenben segítégre szoruló dolgozó parasztságunknak.

A gépi erők felállításának, a gépi erő intenzív felhasználásának, a vetőmag-ellátás, a különböző hitel-akciók, műtrágya juttatás mind elősegítette az őszi mezőgazdasági csata döntő sikerét. Nagymértékben járult ehhez az a rendszerezés, ami a mezőgazdaság egész területén érvényesült. Az ütemterv, az irányítás éreztette hatását és megmutatkozott annak szükségessége. Különösen itt a Tiszántúlon. Milyen helyes volt a mélyszántás forszírozása, a szántás-vetés erőteljes sürgetése! Ha bizonyos konzer vatívizmusként és késlekedésként engedték volna az intéző körök, milyen súlyos helyzet állt volna elő különösen itt a Tiszántúlon, miután a szokottnál hamarabb beállt itt a hideg idő, a téli fagy és havazás. Az előrelátásnak nagy hasznát veszik most. Parasztságunk láthatja, hogy nem volt hiábaválto a rendszabály, az ütemterv forszírozása, az irányítás.

A kormány gondoskodása, a dolgozó parasztság munkakészsége és megértése hozta meg az eredményt. Országos érdek párosult a jól lefoglalt egyéni érdekekkel. Az idejében elvégzett őszi vetés biztosítja az ország jövővi kenyérel-

## A minisztertanács fontos határozatai

### Nógrádi Sándor miniszterelnökségi államtitkár lemondott, utóda Losonczi Géza — Pálffy György a honvédség felügyelője, Sólyom László a honvédezerkar főnöke — Megszűnik az ipartestületi kényszertartás — Új katonai büntetőtörvénykönyv készül — A rendőrség tagjai a katonai bíraskodás alá tartoznak

A kormány tagjai pénteken Dinnyés Lajos miniszterelnök vezetésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács hozzájárult ahhoz, hogy a miniszterelnök előterjesztést tegyen a köztársasági elnökhöz Nógrádi Sándor miniszterelnökségi politikai államtitkárnak lemondása folytán állásától való felmentése és Losonczi Géza képviselőnek miniszterelnökségi politikai államtitkárrá való kinevezése iránt.

A minisztertanács hozzájárult, hogy Pálffy György altábornagy a honvédség felügyelőjévé, Sólyom László altábornagy a honvédezerkar főnökévé kinevezessék. A honvédelmi miniszter helyettesévé Pálffy György és Nógrádi Sándor altábornagyot jelölték ki.

A minisztertanács előterjesztésére kormányrendeletet fogadtak

el a munkavállalók árubeállításának szabályozásáról, valamint a munkaerőgazdálkodás központi nyilvántartása céljából Országos Munkaerőgazdálkodási Hivatal szervezéséről.

A minisztertanács megállapította az 1949 évi költségvetési előirányzat lényeges tételeit és utasította a pénzügyminisztert a költségvetésnek december 10-ig végleges formában való elkészítésére.

Kormányrendelet kiadásához is hozzájárult a minisztertanács a vállalatok tökezzel való elszámolása illetve egyesítése esetén a köztartozások befizetésének biztosítása ügyében.

Kimondta a minisztertanács, hogy az ipartestületi kényszertartás megszűnik és a képesítéshez kötött ipart folytató iparosok csak önkéntes elhatározás útján válnak

a jövőben az ipartestület tagjává. A minisztertanács hozzájárult, hogy törvényjavaslatot terjesszenek az országgyűlés elé a katonai igazságügyi szervezet módosításáról, valamint a katonai büntető törvénykönyvről. Az első javaslat a honvédtörvényekkel fellebbezhető fórumaként felállítja a katonai főtörvényezéket és gondoskodik a fellebbezhető eljárás korszerűsítéséről, a néphadsereg igényeinek megfelelő alakításáról. A katonai büntető törvénykönyvről betervezett javaslat teljesen hatályon kívül helyezi az eddigi katonai büntető törvénykönyvet és új, a mai hadseregszervezetnek megfelelő rendelkezéseket tartalmazó törvény lép életbe. Mindkét javaslat kimondja, hogy a rendőrség tagjai is a katonai bíraskodás alá tartoznak.

## Fontos szovjet javaslat a biztonsági tanács előtt

### A kínai néphadsereg elfoglalta Szucsaut — Heves összetűzések Berlin nyugati övezeteiben — A francia nemzetgyűlés leszavazta az angolszások Ruhr-tervét

A Szabad Kína rádiója bejelentette, hogy a kínai demokráikus néphadsereg győzelmes harcok után elfoglalta Szucsaut és ezzel újabb döntő vereséget mért a kuomintang hadseregére.

Csangkaisiek kétségbeesett helyzetében Mac Arthur tábornokot szeretné a kínai csapatok élére állítani. Mialatt a néphadsereg mind szélesebbre terjeszti ki megszállását, a Jangcekiang vidékén Peng-Pu alatt véres csata tombol a néphadsereg 2. hadosztála és a kétségbeesetten védekező besorozott kuomintang seregek között. A 110. kormánypárti hadosztály, mely Csangkaisiek „személyes hadseregéhez” tartozik teljesen felszervezésével átvált a néphadsereghez. Pe-king bekerítése tovább folyik.

A Reuter iroda szerint a Peng-Pu térségében folyó súlyos harcok Nanking sorát döntik el és mindkét fél latveteti erejét, hogy kicsikarja a győzelmet. A kínai rádió szerint a néphadsereg alakulatai 100.000 főből álló nacionalista kínai csapatot kerített be Peng-Pu-tól északra.

Nankingtól északnyugatra, mint a légi megfigyelők megállapították, a kínai néphadsereg nagy Kuomintang hadsereget zárt körül.

Li-Kaj-Szum tábornagy, a Kuomintang párt ellenzéki bizottságának elnöke kijelentette, hogy Csangkaisiek uralma három hónapon belül összeomlik.

A demokráikus pártok nem hajlandók Nankinggal tárgyalni, még akkor sem, ha Csangkaisiek lemond.

Truman elnök, amikor sajtóértekezleten a kínai politikáról kérdezték meg, kifejezte, hogy korábbi nyilatkozataihoz nincs hozzátenni valója.

Washingtoni Reuter jelentés szerint ötven politikai és katonai körökben az a vélemény, hogy a kínai határelleni helyzet válságos volta miatt lehetetlen a Kínával kapcsolatos amerikai politikai előre meghatározni.

Az angol rádió nankingi tudósítója bejelenti, hogy a népi hadsereg sorozatos győzelmei nagyon felbőri ottlak a délkeletázsiai országok szabadságharcos mozgalmait. (MTI)

### A SZOVJET JAVASLAT A BIZTONSÁGI TANÁCS ELŐTT

A szovjet küldöttség a biztonsági tanácsban történt szavazásra vonatkozólag javaslattervezetet terjesztett az UNO közgyűlésének felhívó bizottsága elé. A javaslat felhívja a közgyűlést, szólítsa fel a tagállamokat, igyekezzenek megkönnyíteni a nemzetek közötti politikai, gazdasági és kulturális együttműködés gyakorlati lehetőségeit. Mondja ki a közgyűlés, hogy a biztonsági tanács döntésénél az állandó tagok egyhangúságának elve az előfeltétel az Egyesült Nemzetek hatóság akciójának biztosítására és hogy a jövőben a biztonsági tanács tagjai, szükség esetén, az előzetes tanácskozás módszeréhez folyamodjanak és ezzel igyekezzenek megkönnyíteni a megelőzés döntésének meghozatalát.

### EBERT BERLINI FŐPOLGÁRMESTER KIÁLTÁNYA

Ebert berlini főpolgármester kiáltványban hívta fel a lakosságot arra, hogy ne vegyen részt a vasárnapi alkotmányellenes és antidemokráikus választásokon. Jendreczki, a szocialista egységpárt berlini körzetének elnöke kijelentette, hogy Berlinnek nem tűntető páncélosok felvonására van szüksége, hanem demokratikus, szocialista és haladó szellemű kormányra.

Berlin nyugati övezetében a vasárnapi választásokra előkészítő gyűlések heves összetűzésekre kerültek sor a háborús és szovjetellenes megnyilatkozások ellen tüntető hallgatóság és a rendőrség között, amely a berlini rádió szerint erőszakosan gumibotokkal lépett fel a tüntetőkkel szemben és sokakat letartóztattak.

Jelölzavrov ezredes tegnap közölte az újonnan megválasztott városi tanács elnökével, hogy a szovjet városparancsnokság teljes mértékben támogatja az új tanács működését.

Seydewitz század miniszterelnök tegnap Berlinben ücs hangon bírálta a nyugatiak berlini politikáját és felszólította a lakosságot, ne vegyen részt a választáson, mert részvételével olyan benyomást kelthet, hogy „Berlin népe háborút akar”. Seydewitz hozzáfűzte: „Nem akarunk háborút, mert egy újabb fégyveres viszály eltörölne Németországot a világ térképéről.”

A FRANCIA NEMZETGYŰLESEN vilharos felszólalások után leszavazták az angolszások Ruhr-tervét. 374 szóval 181 ellenében utasította a nemzetgyűlés a kormányt, hogy az Egyesült Államokkal és Nagybritanniával, hogy a francia nép egyhangúlag elveti az angol-amerikai Ruhr-tervet. A terv szerint visszavették a német naci tulajdonosoktól a Ruhr-vidék iparját.

### SUMNER WELLES ELITELI TRUMAN KÜLPOLITIKÁJÁT

Sumner Welles volt amerikai helyettes külügyminiszter, Roosevelt egykori munkatársa a Figaróban rámutatott a katonai jellegű politika veszélyére. Az amerikai külpolitika egyetlen célkitűzése, hogy szembehelyezkedjék a Szovjetunióval és elfogadjon olyan ideiglenes megoldásokat, amelyek veszélyeztetik az Egyesült Nemzetek sikerét és több jelentőséget tulajdonít a haddezáti témaszponctoknak, mint az igazságnak. Ebben az esetben az Egyesült Államok külpolitikája csak kudorccal járhat, mondja cikkében Sumner Welles.

### LEAHY MEGY, MARSHALL ES FORRESTAHL EGYELORE MARAD

Newyork. Leahy tengernagy, Truman elnök külön vezérkari főnöke a jövőhónapban visszavonul. Ezzel kapcsolatban a Newyork Times úgy értesül, hogy Truman nem nevez ki maga mellé vezérkari főnököt.

Az AFP washingtoni jelentése szerint Truman sajtóértekezleten kijelentette, hogy pillanatnyilag semmi változás nem várható a kormányban. Marshall és Forrestahl az ő kércelmére helyükön maradnak.

Truman megcáfolta azt a hírt, amely szerint Mac Arthur Kínába utazik, hogy irányítsa az amerikai segélymissziót.

### Másfélmilliárd forint kárt okoztak a MAORT szabolat vezetői

A budapesti népbíróság külön tá. nássa folytatta a MAORT szabolat vezetői büntetőügyének tárgyalását. Tanácskört hallgattak Székely Pált, a MAORT val. a. vezetőjét, Székely elmondta, hogy a szabolatösszeomlások következtében közel másfél milliárd forint kárt érte a magyar nemzetgazdaságot.

Bocsnay Márton a budapesti népbíróság vezetője mondta el vádbeszédét. Hangoztatta, hogy a tárgyaláson a vádlottak tényleg részt vettek a büntetőeljárás elvégzésében, és megcáfolta a vádakkal szembeni állításokat.

Az első és másodrendű vádlott, büntetőeljárás vezetője, Papp Simon a háború spekuláló amerikai imparialisták hűségese kiszolgáltának bizonyult.

Az első és másodrendű vádlott, büntetőeljárás vezetője, Papp Simon a háború spekuláló amerikai imparialisták hűségese kiszolgáltának bizonyult.

A Független Kisgazda Párt Dobi István elnökletével elnöki tanácsulást, majd politikai bizottsági ülést tartott, amelyen Gyöngyösi János főtitkár és Bogrnár József ügyvezető alelnök tájékoztatója alapján foglalkoztak az időszaki bel- és külpolitikai kérdésekkel. A politikai bizottság az illetékes helyi szervek javaslata alapján a Kisgazda Párt politikájával való szembehelyezkedés miatt több másoktól és borsodmegyei lakosoktól a pártból.





# Vasárnap délután 4 órakor a Kisgazdapárt nagytermében Mikulás-napi gyermek előadás

## MA, szombaton este 8 órai kezdettel MIKULÁS-NAPI BÁL a Kisgazdapárt összes helyiségeiben

### Megszűnt a cukorjegy

Korlátlanul beszerezhető a cukor

Hivatalosan közlik: December 1 óta nincs cukorjegy. Az új rendszer szerint a fogyasztók a kristálycukrot kg-ként 6 forintért, a kocka és porcukrot 6.80 forintért

bármely kereskedőnél korlátlan mennyiségben szerezhetik be, az eddigi jegyes árak megfelelő összegben.

### Tóth Lajos költségeiről vallottak a tanuk a tárgyalás harmadik napján

A debreceni munkás-bíróság pénteken folytatta dr. Tóth Lajos debreceni egyetemi gazdasági hivatali igazgató bűnügyében a főtárgyalást. A hároméves gazdasági terv végrehajtásának veszélyeztetésével, szabotálásával és hivatali sikasztással vádolta az államügyész, mivel a debreceni Nevelőképző iskola felállítására kiutalt tervpénzt, 500.000 forintot más célokra juttatva céljaira költötte el és használta fel.

A tárgyalás harmadik napján is több tanut hallgatott ki a munkás-bíróság. Iványi Pál kereskedő a jégszodavásárlás körülményeiről tett vallomást, míg Lefkovicz Sándor a tengerivásárlás és az árak kifizetéséről adott elő részleteket. Ezt a számlát, 11.000 forintot a terv pénzéből fizette ki dr. Tóth Lajos, és állítólag kétszer fizették ki, másodjára Szabó István köhött nev alatt. A tárgyaláson Lefkovicz beismerte, hogy a Szabó István nevet ő írta a nyugtára, de a pénzt egyszer fizették ki csak.

Csicsó János a gramofonvételről tett vallomást. Habetter Maria, Gyéressy Katalin vallomása után Alföldi Gyula dr. Tóth Lajos igaz-

gató költségeiről vallott. Dr. Tóth Lajos igen sokat ment autókirándulásra, színeszínkéket is vitt az auton vidékre, Budapestre, nagy vacsorákat, mulatságokat csaptak, sokat költöttek. Jelen volt a gyümölcsvásárlásnál, amelyet a terv pénzéből vettek, de később dr. Tóth Lajos arra akarta rábírní, hogy ügyében ne legyen terhelő vallomást, hallgasson mindenről.

Depkó József kertészeti munkás Dániel János, dr. Palánszky András tanuk után, akik a tengeri vásárlásról tettek vallomást, Vértési János egyetemi tisztviselőt hallgatta ki a munkás-bíróság, aki a gyümölcs vásárlás előzményeit ismertette. Dr. Tarajossy Béla államügyész kérte a munkás-bíróságot, hogy Iványi Pál tanu vallomását, az erre vonatkozó iratokat tegye át az államügyészhez, mert család büntette miatt eljárás indítanak Iványi ellen.

A munkás-bíróság a tárgyalást szombaton reggel folytatja, még három tanut hallgat ki, iratokat, könyveket ismert, majd a perbeszédet után szombaton ítéletet is hirdet.

### A köztársasági elnök aláírta a nők egyenjogúsításáról szóló törvényt

Szakács Árpád köztársasági elnök esütőiről aláírta a nők néve a közszolgálat körében és más életfeltételekben hátrányos helyzet megszüntetéséről szóló törvényt.

### Szerdán lesz a város költségvetési közgyűlése

Tegnap rendkívüli tanácsulésen döntöttek a városi költségvetési közgyűlés időpontjáról. A tanács december 8-ra, szerdára tűzte ki a törvényhatósági bizottság közgyűlését. A közgyűlés előtt tartják meg a kisgyűlést, a jog- és pénzügyi bizottság kedden ül össze a közgyűlési tárgysorozat, rajta a városi háztartás és a városi vállalatok költségvetése tárgyalására.

### Az új paraszti tömegszervezet megalakulásának előkészületei

Szerke az országban serényen folynak az új paraszti tömegszervezetek megalakulásának előkészületei. Az UFOSZ és a FEKOSZ egyesüléseivel a paraszti jövő szilárd alapjainak lerakásáról van szó. Az új tömegszervezetet lehetőséget ad arra, hogy a különböző szétforgasodó, kisebb-ekvélőbb csoportok megszűnjenek és a demokratikus paraszti erők összefogására biztosítsa a győzelmet a haladás ellenesével szemben. Az UFOSZ és a FEKOSZ egyetemes kongresszusa előtt, december 5-én és 12-én az ország 31 helyén paraszti nagygyűléseket rendeznek, amelyeknek szónokai vezető politikuskok.

### A karácsonyfa-gyertya ára

A GF rendeléte szerint: a karácsonyfa-gyertya legmagasabb ára: 200 gr kartondobozba csomagolva, dobozonként 3.80 forint 250 gr kartondobozba csomagolva dobozonként 4.70.

Tegnap számkunkban sajtóhírből kifolyólag jelent meg a 3.20 Ft szám.

**ASTORIA**  
szálloda - étterem  
**BUDAPEST**  
nívós - komfortos - olcsó

### PARTELET

#### VASÁRNAP VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS

A Kisgazda Párt debreceni és hajdúmegyei szervezete december 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a pártszervezet nagytermében tartja rendes havi választmányi ülést. A megyei és városi választmányi tagok feltétlenül és pontos megjelenése kötelező.

#### ADY-EMLEKESTET

rendez a Kisgazda Párt december 10-én, pénteken délután 4 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében.

#### SZOMBATON

több gyűlést rendez Bihar megyében a Kisgazda Párt hajdúmegyei szervezete. Ez alkalommal Nagylétára, Újlétára, Kokadra, Almósra és Bagamérba látogatnak el a megyei kiküldöttek, hogy ismertessék a parasztság előtt a bel- és külpolitikai kérdéseket.

#### Tömeges tiltakozás a Mindszenty-reakció ellen

Az MNDSZ mátezzalkai gyűlésén megbeszéltek a letelek reakció bűnös mesterkedéseit. A debreceni tankerületben több városban és faluban köve estek az általános és középiskolák igazgatói Mindszenty demokráciaellenes uszításainak mielőbbi megszüntetéséért. Gyula, Mosonmagyaróvár, Pépa és Gyöngyös dolgozói éles tiltakozásukat jelentették be az egyház palációjába, bujt reakció demokráciaellenes uszításai ellen.

#### Megkezdtek a búzakötvények sorsolását

A búzakötvényeket a pénzügyminiszter intézkedésére 1949. január 1-től számított 10 év alatt vltják be. A névértékkel kifizetésre kerülő kötvények sorszámat sorsolással állapítják meg. Az első sorsolást december 1-én tartották a pénzügyigazgatóság Lottó termében.

#### Karácsonyra megépül a melegedő a nagyerdei jégpálván

A város műszaki ügyosztálya hozzáfogott a nagyerdei csónakázó tó korcsolyapályává átalakításához. A víztorony felől egyik kis szigetlet összekötötték a parttal. Az így nyert felszínt építik meg a melegedőt. A melegedő építése 14.000 forintba kerül, belső berendezésének költsége 3000 forintnál is több. A melegedő 14 m hosszú lesz, ruhaház, WC lesz benne a pályára felé eső oldalán üvegtálasz. A melegedő építését Andrásy István műszaki tanácsnok tervei szerint előgyártott faelemek felhasználásával végzik.

#### „Ne keressetek, úgy sem találtok meg!”

Éltünk lakásról Fabián Antalné szűt Ferge Eszter 26 éves asszony, kovácsmester felesége és nyomavestett. Távozásakor néhány sort hagyott hátra, melyben ezt írja: „Ne várjátok, ne keressetek, úgy sem találtok meg! Mivel felmerült az a feltevés, hogy Fabiáné öngyilkosságot kísérelt meg, a rendőrség férjének bejelentésére megindította a nyomozást tartózkodási helyének felkutatására.

A Bapista gyülekezet (Szappanos u. 23.) istentiszteletet. Vasárnap 9 ó imádkozás, 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnapi iskola, bibliaóra, d. u. 5 ó istentisztelet, utána úrvacsoraosztás. Szerdán fél 6 órakor bibliaóra. Pénteken fél 6 órakor imádkozás.

### H I R E K

#### TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPITED!

##### Száz évvel ezelőtt

1848 december 4-én Budapest az ágyúöntőgyár megkezdte működését. A Honvédelmi Bizottmány onnan vesz anyagot, ahonnan lehet — beszélnek a hazamosi áldozatokot kíván! Az ágyúk és haragok ugyanazon ércgyűleltől készülnek, ezért azt tervezik, hogy felszökjék az egész ország, szedjék le a tornyokból a haragokat! ... A haragok béke idejében imára hívták a csendes lakókat, most a szabadság véres istenek hangszabba zenéivel kell tiszteletet tennünk... írja az egyik hírlap.

Várható időjárás: Gyenge szél, sokfelé köd, néhány helyen kisebb ködcsillás. A hőmérséklet alig változik.

Ügyeleles gyógyszerárak: „Kossuth Lajos” Vöröshadsereg útja 26. sz. „Szercháromság” Szabó Kálmán u. 24. sz.

RÁDIÓMŰSOR. Szombat. Bpest I.: 6.30: Felfutás, 7.20: Zene, 8: A legnagyob magyar iestáncok, 8.15: Hang. mezek, 9: Ének, zongora-és hangszeres, Du. 12.15: Cigányzene, 1: Előzetes, 1.15: Azoknál mulatság, 2.15: Al van egy mondat mögött? 2.30: Jász, 3.30: Az új hangja, 4: Beszélgetés, megállás, 4.15: Gyermekzene, 5.20: Szombat napok, szombat emelő, 5.20: Vessék, adal és szerzők, 6.10: Iradami előadások, 7: Zenei hangképek, 7.45: A tanu hangja, 8.35: Zenei hangképek, 10.25: Órápályákról, Dráma, 11.40: Helyi és zongor. szonáta. — Bpest II.: Du. 6: Jaz, 6: Hangverseny, 6.30: Hangverseny, 7: Színház, 8: Sáf küld, színház szíveken, 8.30: A rádió szabadságzene, 9.15: Zenepotlma VI. díszhangverseny.

Református istentiszteletek vasárnap. Nagytemplom 8 ó Szent L. 10 ó dr. Ferenczy K. Kis-templom 9 ó Harsányi P., 11 ó Sipos K., 6 ó Evangélikáció. Kossuth u. templom 10 ó Baja M., 4 ó Brinyi J. Károlyi G. Jéri templom 9 ó Zsergi G., 5 ó Evangélikáció. Ispoltály 10 ó dr. Farkas P. Árpád-téri templom 9 ó pr. dr. Hegyaljai Kles G., ág. Kúthy K., 3 ó Kúthy K. Homokkeri templom 10 ó Kovács J., 5 ó Szendrey S. Szabadságelepi templom 10 ó Szilágyi L., 4 ó Sipos K. Csapókerti 10 ó Mikó M., 3 ó Evangélikáció. Utay S. Kerektelepi templom 10 ó pr. Duscza F., ág. Király Z., 3 ó Duscza F. Egye. emi templom 11 ó dr. M. Kkai S. Kórház és klinikák Pógyor és Gacsályi. Augusztai szanatórium egynegyed 10 ó Pógyor I. Rákosi telep 10 ó dr. Pál A. Nyulad isk. 10 ó dr. Kálmán L. Tégláskert 10 ó Zseri I. Fogház 10 ó Magyar B. Wolfika telep 2 ó Sepső K. Városi szociális otthon pr. és urv. oszt. Pál A. ONCSA telep 3 ó Kles Sándor. Szécheny: kert 9 ó Konecz Z. Szoboszlai út 3 ó dr. Farkas P. Mezőhely fél 11 ó Zsergi G. — Tanyai Istentisztelet: Páltag 9 ó, Beton-tanya 11 ó, Dombostanya 2 ó Szabó E. Hosszúpályi-úti isk. 10 ó dr. Erdel M. Bánk 10 ó, Diószegi út 2 ó Erdel K. Hegyes 10 ó, Elép fél 2 ó dr. Rápolyi Á. Ondó I. Kádár fél 11 ó Nagy S. Ujléti-úti isk. 2 ó Molnár Gy. Lukaháza 9 ó, Hármashegy 11 ó Ármós Zs. Polgárháza 9 ó, Szóválti-úti isk. 12 ó Kálmán I. — Ifjúsági istentiszteletek: Baltázai tereben Kálmán tér 5. sz. Vasárnap 4 ó Ifjúsági evangélikáció. Nagytemplom imaterme 9 ó Brabás L. — Gyermek-istentiszteletek: Ispoltály 9 ó dr. Farkas P. Tégláskert fél 10 ó Zseri I. Széchenyi kert 10 ó Konecz

Z. Egyetemi templom fél 9 ó Gacsályi G. Szabadságtelep 9 ó Molnár Gy. Csapókerti 9 ó dr. Dancsházy Sándor. Nagytemplom 9 ó Szent. Károli G. téri templom fél 11 ó Kertész L.

Az egyetemi templomban szombaton 6 órakor gyülekezeti áhítat lesz. Az áhítatot vezeti dr. Tóth Endre egyetemi tanár.

Szentmisék sorrendje a Szt. Anna főplébánia templomban vasárnap. Kismisék egynegyed 7. 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. Tíz órakor a nagymisé dr. Kompass Árpád tb. kanonok mondja, mise közben a szentbeszédet Molnár János prépost-piébános tartja. Délután 5 órakor litánia, szentbeszédet mond Páter Lombos kinal misszionárius. Ezenkívül a helyorségi korházban a Homokkerben, Töcsökterben, Kerektelepen, a fogházban, Mipepéren és délután 3 órakor Szepes III. lesznek szentmisék.

A görög katolikus templomban vasárnap 7 órakor olvasati mise, 8 és 9 órakor az ifjúság miséje, 10 órakor csendes mise, szentbeszéd. Minden mise alatt gyóntatás. Délután fél 4 órakor Jézus Szíve ájtatosság, szentbeszéd és szentségimádás. December 6-án Szent Miklós püspök ünnepe. December 8-án a Szepeltelen fogantatás ünnepe. Miserend a vasárnap.

Kinal püspök Debrecenben. P. Lombos László kinal apostoli prefekus, az ottani magyar ferences misszió vezetője, Rómán és Bécsen keresztül Magyarországra érkezett. Hazal körúta során december 5-én a debreceni róm. kat. templomokat látogatta meg a következő sorrendben: délelőtt 9 órakor a szabadságelepi ferences templomban főpapi szentmisét és miseközben szentbeszédet mond. Délután 5 órakor a Szent Anna templomban, 6 órakor pedig a csapókerti ferences templomban látogat el és mond szentbeszédet. A missziós főpap, aki 18 évet töltött hazájától távol Kínában, bizonyára értékes és érdekes beszámolója mond az ottani életéről, a kereszténység helyzetéről és jövőjéről. A délelőtti szentmisén apostoli áldásban részesíti mindazokat, akik a szentmisén megjelennek és a szentáldozáshoz járulnak.

**SZALMA helyett használjon rizshéjat!**  
Ingyen kapja! Szabó Kálmán-u. 14.

Egyetemi hallgatók, akiknek nem lesz módjuk arra, hogy a karácsonyi ünnepeket szülői környezetben töltsék, jelentkezzenek f. hó 5-én a 11 órai istentisztelet után a nagyerdei-egyem emi egyházközség szervező lelkészénél az egyetemi templomban.

**Rádiót 12 havi ingyen**  
Járvánok HANASSY-nál, Piac-utca 87.

Játékkülönlegességek, hintáló, ródli, baba és gyermekkosci szakkülső, baba- és játékváltás. Piskoti játékbolt Piac u. 42.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete debreceni csoportja december 4-én délután 4 órakor Kóves András főtitkár és Földvári József központi kiküldöttek részvételével össztagygyűlést tart. Nyomatékosan felkérjük a Kartársakat, hogy ezen taggyűlésen felelősséggel és felelősséggel mellett a megjelenés minden tag részére kötelező. — A Magánalkalmazottak Szakszervezete ma, dec. 4-én este fél 9 órai kezdettel központi kiküldöttek részvételével magas színvonalú előadás: tart a szakszervezet kulturgárdája szereplésével, melyet Mikulás-est fog követni, reggelig tartó táncal. — December 5-én délután 4 órai kezdettel bábszínház előadással egybekötött Mikulás délután lesz, melyre a gyermekeket és szülőket szeretettel meghívja.

**Mikulásra - Karácsonyra!**  
a családnak: rádió, kerékpár, porszívógép.  
a mamának: resó, villanyvasaló, varrógép.  
a papának: hópallack, villanyborotva, dinamó.  
a gyereknek: zseblámpa, elem, tricikli, hajtány.  
**Soltész-nál, Kálmán-tér 2. szám alatt legolcsóbban**

Az országos evangélikus zsírnat december 8-9-re összehívják. Az evangélikus zsírnak tárgyalja le az állammal való meg egyezést az iskolák államosítása ügyében. Az ülés december 8-án reggel 9 órakor kezdődik.

Júzz! akar? Magyar nő! Ming megtalálja az Arany Bika (törömben és Sportbarlangban).

Nagy érdeklődés mellett nyitotta meg dr. Ferenczy Károly egyházkerületi főjegyző a Ref. Nőszövetség karácsonyi vásárát. A vásár, amelyre számosan látogattak, még két napig, szombat és vasárnap lesz nyitva. Aki vásárolni akar, igyekezzen a vásárt felkeresni.

Vasárnapi versenyek után hétfőn toto eredményhirdetés és 8 nap után a nyeremény a kezében van.

A háború alatt Németországba hurcolt balti szovjet állampolgárok már visszatértek és elfoglalták egykori otthonukat, bekapcsolódva a gazdasági életbe régi munkahelyükön.

Vihar Béla előadása a szovjet zsidóság újáról. Ma már mindenki tudja, hogy a népi kisebbségek sehol sem élveznek olyan tökéletes szabadságot, mint a Szovjetunióban. Így fejlődött naggyá a szovjet-zsidóság kultúrája is. Az ő költészetük ismeretét az ideál II. „Szombatésén” Vihar Béla költő és műfordító (Budapest) a szovjet zsidóság életének legalaposabb magyarországi ismerője. A nagy érdeklődéssel várt előadást dr. Weisz Miksa főrabbi vezeti be és számos szavaiat illusztrálja. Zárószó: dr. Kardos Pál egyet. tan. vanár mond. Az előadás ma este lesz 6 órai kezdettel a Stat. Izr. Hírközöség terében. (Bajcsy Zsilinszky u. 26.)

A Debreceni Egyemi Könyvtár az érdeklődők részére bibliográfiai bevezető előadásorozatot rendez. A sorozatot dr. Pukánszky Béla rektor nyitja meg. A könyvtár délután fél 6 órakor az egyetemi könyvtár (Központi egyetem I. em.) olvasótermében. Utána Dr. Csúry István tart előadást: Demokrácia és könyvtári ügyek.

Vadászi Sándor, a szociális felügyelőség vezetője a népjóléti miniszter berendelte a népjóléti minisztériumba. Dr. Vadászi Sándor új, fontos megbízást kap a minisztériumban. Dr. Vadászi Sándor a szociális felügyelőség élén kitűnő munkát végzett, többek között az ő nevéhez fűződik a debreceni hadifogoly-átvevő állomás mintaszervezése.

Három érdekes hír az államostott magyar gyárakból. A debreceni Egyesült Kefegyárakban a laboratóriumban szintetikus módon előállított rostokból készült nylon hajkefét gyártanak. Majdrem elnyúlhatatlan, szinte örökéletű. — A pécsi Zsolnay-gyárban másfélméter magas, 150 kiló súlyú porcellánsgömbök készülnek a Mátravidéki Erdőművelési 110 kilowattos kapcsolóház. A műtuban valószínű, külföldi huztuk be az ilyen fajta szigetelőt. — A debreceni textilművek munkaszövetkezetében gyönyörű sokszínű díszes szalagokat, jelvényeket, paszományokat gyártanak. Itt készült a Kossuth Akadémia hímzett jelvénye is.

A Pedagógiai Szakszervezet irodalmi szakszövetsége ma, szombaton délután 5 órakor vitatást rendez. A szocialista Ady az iskolában címmel dr. Nagy János tanár tart előadást. Héjye: Református Gimnázium I. em. Tanfők, tanárok és érdeklődők feltétlen megjelenésére számít a vezetőség.

Buglyó László rendőrfőnömet és Magyar Rózsika december hó 4-én délután 4 órakor tartják esküvőjüket a református Nagytemplomban.

A Szabad Fórum előadásorozatot legközelebbi előadását kedden délután 6 órakor rendezik a Magyar Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg-úti székházában. Előadást tart dr. Kauzer Lipót egyetemi tanár „Tulajdonjog a Szovjetunióban” címmel. Dr. Kauzer Lipót előadása iránt máris nagy érdeklődés tapasztalható.

Vágóműhák Budapestre szállítása. Feltéve, hogy az állattartók, hogy vágóállat Budapestre való szállításához szállítási igazolványt a Vármegyei Állattenyésztő Egyesület útján a Marhá-érdekesítő Nemzeti Vállalathoz Budapesti Közvégőhíd kell fordulni. Az igényléssel egyidejűleg beküldendő vagyonként 28 forint. Célserű, ha az állattartók közösen összeállva kérik az Állattenyésztő Egyesület útján a szállítási igazolványokat.

Magyar Dolgozó Parasztok és Földmunkások Országos Szövetsége lesz a neve az új paraszti tömegszervezetnek, amely az UFOSZ és FÉKOSZ egyesüléséből jött létre. December 18-19-én tartják az egyesítő kongresszust.

A debreceni gázgyár szüléképítésére időközben érkezett 70 vagon borsodi szenet nem tudják felhasználni, mert a gázfűtőszárítás egyelőre kevesebb a vártnál. Az Elektromos és Gázművek igazgatósága a vállalat dolgozóinak átadja a szenei „fűtőszárítás” feladatát, amely a Katona Mária Szepes u. 3. Szilágyi József gyári m. Beltelegő 105. és Varga Margit Beltelegő 105.

Házasság: Szarvas József fm Józsa és Bana Irén Beltelegő 105. Halálozások: öz. Kovács Jánosné Nagy Julianna ref. 66 éves Kihelyesi út 40. Tardaj Honóra ref. 2 hónapos Virág u. 27.

Árverési hirdetmény. A város törzsjuhászai több kisebb-lejtézetű különböző fajú, korú és ivarú juh kerül árverésre december hó 8-án délután 9 órakor az epreskeri szénáskertben. Ezeknek a továbbtartásra alkalmas juhoknak a vételi lehe ösögére az érdekeltek figyelmé: felhívom. Az árverési feltételek, valamint részletekkel felvilágosítás a városgazdai hivatalnál városháza felemelt 1. sz. szoba megduhatók. Gazdasági intéző.

Elgázolta ismeretlen gépkocsis a Holló János utcán a kerékpáron haladó Hazuda Béla 32 éves balmazújvárosi lakosát. Hazuda koponyatörést szenvedett és súlyos sérüléssel szállították a kórházba.

Felkasztotta magát Hajdúszoboszló Karlos Sándor 73 éves Kú.völgy ucai lakos. Mire rájártak, már halott volt. Tetté idős kora és betegsége miatt követte el.

Vádiratot adott ki a debreceni népjóléti Páter József 24 éves gebel lakos, szeszgyári üzemvezető ellen. Két gebel lakos előtt, amikor azokat felhívta, hogy hallgassák vele együtt az amerikai rádió magyarnyelvű leadását, — ezt a valóban kijelentést tette, hogy „Horthy Miklós augsztusban visszatér és már ő vezet a Szent István-napló körmenetet”. Izgatás és valóban hírterjesztése miatt indult meg ellene az eljárás.

Természetes halálal hal meg Derecskén Varga Franciska 2 hónapos gyermek, egy cigányes-lád gyermeke. Nem történt bűncselekmény — állapította meg a boncolás.

MNDSz központban december 5-én, vasárnap délután 3 órakor a tanácsotthon ifjúsága az MNDSz-el közösen kultúránál ant rendez. Belépődíj nincs, minden ifjúság szerető asszonytársat szeretettel vár a vezetőség.

A Dohánykísérők Szövetsége f. hó 5-én, vasárnap délután fél 4-kor gyűlést tart a KIOSZ terében. A szakszervezeti könyvét mindenki hozza magával. Megjelenés kötelező. Elnök.

Állukosa betörő feltételezőv. Jékely Andrásné Csapó u. 26. sz. alatti lakását és onnan 3000 forint értékű ruhásműt. „Fehérneműt” lopott.

Árverési hirdetmény. Elárverezik 1948 december 4. napján délután fél 1 órakor Debrecenben Böszörményi út 34. sz. alatt kocsmaberendezés, csillár, gerendák, deszkaanyagok stb. ingóságokat a legközelebbi igazgatók. Réth Ernő bír. végrehajó.

Kisvárosok! Vasárnap 10 órakor közgyűlés lesz. Addig az új szűnű szekerjéjét és igazolványt, pótkenyérgyékét és petróleumjegyét mindenki váltassa ki és tagdíját fizesse be. Előköszög.

Elnyelni professzor a „Franc-Tireur”-ban a militarizmust bélyegezte a legcsúnyább rabságnak, amely a népekre nehezedik. — A kolozsvári törvényszék két évi börtönrre ítélte Emil Hatieganu volt nemzeti paraszpárti minisztert gazdasági bűncselekmények miatt.

Anyakönyvi hírek. Születések: Fekete Mihály aztalos a Saeder u. 8. leány Erzsébet, Abris Péli kisbirtokos Nagyhegyes 2. leány Erzsébet.

Eljegyzések: dr. Rákóczi Béla postatanácsos Hatvan u. 1. és Lőrincz Erzsébet Hatvan u. 1. Sántha János lakatos Irén u. 12. és Huszti Mária Csapó u. 31. Oláh Sándor npsz Pallag 36. és Szemán Eszter Pallag 36. Nagy József npsz Mikeszéni ut. 9. és Szabó Julianna Gál dülő 2. Keresztury Sándor bognár e. Tegez u. 35. és Böcske Katalin Baranyai u. 12. Sörös Gábor autószerelő Pavilonlakany 6. For. gróf Julianna Munkás u. 14. Halzer Imre fm Eop 19. és Dévai Júlia Eop 26. Makai Gyula HÉV lakatos Vay-u. 20. és Miskolci Mária Kinizsi u. 65. Tóth Zoltán kereskedő e. Ceillag u. 62. és Köblös Margit Patay u. 18. Tóth Ferenc kőműves e. Sándor u. 5. és Lévai Eszter Irén u. 19. Molnár Imre gazdálkodó Szepes 10. és Katona Mária Szepes u. 3. Szilágyi József gyári m. Beltelegő 105. és Varga Margit Beltelegő 105.

Házasság: Szarvas József fm Józsa és Bana Irén Beltelegő 105. Halálozások: öz. Kovács Jánosné Nagy Julianna ref. 66 éves Kihelyesi út 40. Tardaj Honóra ref. 2 hónapos Virág u. 27.

IPARESTÜLETI HÍREK. Felkérjük a csizmadia szakosztály tagjait, hogy hétfőn reggel 8-1 óráig Burgondia u. 17. sz. alatt anyagot hoznak és ugyanott a forgalmidőt mindenképpen be kell tartani. Akik az anyagot hétfőn át nem veszik, úgy azt a jelenlévők között szeptészük. A anyagot feltétlenül mindenképpen vegye át. — Felhívjuk minden szakosztály kultúrbirodságát, hogy szombaton 6 órakor, fontos megbeszélés végett a területen jelenjenek meg. Kéményseprő sz. o. m. 4 órakor ülést tart, pont mindenki hozzon magával. — Kömüves és csézipari szakosztály szombaton 5 órakor fontos ügyben ülést tart. Minden tag pontos megjelenés kötelező. — A kultúrbirodság ma, szombaton 8 órakor ülést tart. A meghívottak okvetlen megjelenniük kéri az elnökség. — Bűnügyi szakosztály sz. b. b. 4 órakor fontos anyaszerzés ügyben ülést tart. — Felhívjuk a cipész szakosztály tagjait, hogy az árszabályt óg e héten feltétlen vigyék el mert a vezetőség esetleges ellenőrzésért felelősséget nem vállal. — Cipész szakosztály szombaton 6 órakor renklivű fontos ügyben ülést tart. — Felkérjük a cipészársulat tagjait, hogy a vasárnapi gyűlésen az oklevelek átvételére jelenjenek meg, vasárnap reggel Nagy Árpádnál péntek délig várják meg. — Műszerész és autószerelő szakosztály tagjai, akik üzemanyagot igényelnek, a mai naptól jöhetnek az elnököt.

KIOSZ HÍREK. A kávémérő és kifőző szakosztály tagjai a decemberi listatartomány végéig át az elnököt.

SZERVEZETI HÍREK. A hivatalos zónások szakszervezete 5-én, vasárnap dé. 11 órakor országgyűlést tart. (Jazz zenészek is). A tárgyalás egy előző is jelen lesz. Megjelenés felelős terhe mellett kötelező. — A FÉKOSZ kerécsz szakosztály vezetősége felhívja az öszo-köztes szakosztály tagjait, hogy 5-én vasárnap dé. 8 órakor, kenyérgyegyűlést tart. Minden tag a rendelés kenyérgyegyét is hozza magával. Kerécsz szakosztály tagjai a statisztikai

feladatára okvetlenül jelenjenek meg. — FÉKOSZ klubok szakosztály felhívja minden tag figyelmé, aki pótkenyérgyékét kapott a múlt hónapban, az 5-én vasárnap okvetlenül jöjjen a kenyérgyegyét és a rendelés kenyérgyegyét is hozza magával. — A pedagógus szakszervezet nöbízottsága 4-én, ma este 6 órakor Kossuth-u. 48. sz. alatt tevéstet rendez. Kartársakat szeretettel várjuk. Mikulás-estünk 5-én du. fél 3 órakor lesz a Svetita intézet kistornaterében, 6-án az olvasócsoport ellenőrzése elmarad. Orvosszakosztavat értesíti tagjait, hogy szombaton du. 2 órakor a központi egyetem aulájában központi küldöttek részvételével az orvosok és egészségügyiük első nagyarányú össztalálkozójukat tartják. Minden tag okvetlenül jelenjen meg. — Házfiügylők szakszervezete vasárnap délután 3 órakor gyűlést tart. Minden tag megjelenése kötelező.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KIOSZ) HIREI. Tüzelő és építkezési anyagkereskedők adóközösségének tagjai november havi forgalmukról bevaldsáikat december hó 4-ig okvetlenül adják be a KIOSZ-nál. A mulasztást bírság terheli. — Festszékeskedők! Forgalmi adó amnestiát 5-ig mindenki fizesse be a Társulatnál. — Fűszerkereskedők! A karácsonygyertya legmagasabb eladási árai szakosztályunknál (Nyomatlan u. 9.) megtekinthetők. — Fűszerkereskedők! Nyeltem! A KIOSZ közbenjárására a cukorkát árusító élelmiszerüzletek vasárnap délután 2 óráig nyitva tarthatnak. A nyitvatartás nem kötelező.

SPORT. DVSE—MAVAG NB II. bajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután fél 2 órakor a Vasutas pályán. A mérkőzés győzelmét ígér és minden bizonyítást a DVSE játékosai teljes erőbővel juttatnak, mert szerencsétlen helyzetben állnak a mérkőzés előtt. — FÉKOSZ—Nagykál NB III. mérkőzést rendeznek.

A Pérecs—DSE mérkőzés, mint ismeretes elmaradt, mert a DSE el akadt az autóbusszal. Az elmaradt mérkőzés két pontjára 0:0 gólarányban a Pérecs kapt. meg. A Mátészalka—MOGURT emaradt mérkőzés két pontjára a Mátészalkának ítélték.

Felhívja a közönséget! A DVSE vezetősége felhívja a debreceni sportközönséget figyelmé arra, hogy a mérkőzésen tartózkodók mindennemű olyan megnyilatkozást, amely a sporterőszak ellen van. Ezzel nem akarja a vezetőség, hogy a közönség ne nyilatkoztasson véleményét de olyan kijelentések, melyek a múltban is elhangzottak (az ellenfél csapatának lecsúszására stb.) szólnének meg és ehelyett a lelkes buzditás barátságos a szurkolók ajkáról.

Teljes jatszák! A csütörtöki edzés után összejöttünk a vasárnap kiálló DVSE csapatát. Ezek szerint Nagy Mihály—Szilágyi II., Szabó I., Tszá, Csárus, Szabó II., Leányvári, Tóth, Kőzsián, Szabó Rózsa fel. Állásban jatszák az ügyeseket.

Nyitja török karácsonykor Debrecenben. Mint ismeretes a DVSE vezetősége felhívja az a gondolatot, hogy karácsony kettős ünnepeit egyszerre rendez Debrecenben. A torna részvétel: a DVSE, DSE, Nagyvárad Szabadság és a budapesti Lokomotív csapatai lesznek.

Az NB II. keleti csoportjának vasárnap mérkőzése: DVSE—MAVAG Paulik NySE—Mátészalka Sárrei, STK—Pérecs Kősziner, MTE—Nyir, SZSE ér Csaba, Diósgyőr—MSE, Ód—Pörékvés, MOGURT—Wollner, SSE—DSE.

Az NB I. vasárnapi mérkőzése: ETO—SZAC, GSE—SABTC, MTK—Kispest, Vasas—Szegec, Kapaszi—Haladás, Csep—Soroskár, Tatabánya—MATEOSZ.

Játékvázlat küldés az NB III. mérkőzése: Balvány—Tiszadók Tamás, Fehérgyarmat—PMÁV Nagy, BUSE—Kareag Bír, Záhony—Nyírmdna Tó.

SZEN, üzemi ólra jutányosan kapható Katz telej Szoboszló út 1. 13-701

CÉP, MUŠZER (11). EGY „Veritas” varrógépfelújítást keres. Honvédelme 6. u. 6. vv. — 11-180

JÁRNU (12). HASZNÁLT gyermekkoscsk, órák, korecskák, vagy vá. Isztekben Vagyomment, Hanyadi u. 11. 12. 5. 12-641

ADÁS-VTEL, VEGYES (14). EGY asztaltól, hely eladó. Honvédelmető-uga 6. vv. — 14-180

TORT esztől, neszant orat vasárolj Polák Bajcsy Zel. únezky . 2. 12 26 — 14-825

BERKEL mérleg jóállapotban eladó, értekezni Weaselényi u. 13. Baloghnál. 14-696

Gazkonyha szenkálya szénnyergő, szék, nagy szőnye, asztal, bútorok eladók, Bajcsy-Zsilinszky u. 7. 14-710

KALIR- és öntővaskályhák, 40-500 köbméteres fűtőberendezések Csupó u. 61. 14-1

rők, Nyírabátor—Kunmadara, Egri, Mándok—Posta Mikula, Kivárda—D. Lendület Juhász, VAOS—Nagykál Vares.

Csehszlovákiában jövőre a labdarugó bajnokságot nem őrzi és tavaszi banem — úgy mint a Szovjetunióban — tavaszi és őrzi rendezésben rendezik meg. Elhatározta jobbet között a cseh labdarugószevetség, hogy december 20. és február 16. között Csehszlovákiaiban labdarugó mérkőzést játszanak a játékosok egészségének megóvása érdekében.

Debrecen férfi röplabda válogatottja a következő felállításban veszi fel a küzdelmet a budapesti rendőrválogatott ellen: Szikla, dr. Töröcsk, Harcsányi, Bene, Pollák, Eisner és Kulapcs. A női csapat zömét a Hapoel játékosai alkotják.

Kettős kosárlabda mérkőzés a Vasutas sportcsarnokban, Vasárnap délután 10 órakor DEAC—Lokomotív női 11 órakor DEAC—Lokomotív férfi NB II-6 kosárlabda mérkőzés rendeznek a DVSE sportcsarnokában. Anglia—Svájc 6:0 (3:0). Csütörtökön délután nagy kőben rendezték le a mérkőzést, az angol válogatott Haines 2, Hancock 2, Bowley és Millburne gójjal győzött.

A törzslaktanyák csarnok ünnepélyes átadására vasárnap délután fél 2 órakor 11 órakor Törös Károly sportfelügyelő rövid beszéd kíséretében adja át rendelkezésének a csarnokot, majd röplabda mérkőzést játszik. Hétroccen válogatottja a budapesti rendőrválogatott férfi és női csapatával. Ezt követően D. EÖRE—BESKART férfi és női teremküzlelő mérkőzést rendeznek.

A svéd Norkoping csapata Liszabonban várattalanul súlyos 6:2-es vereséget szenvedett az SC Lisabonban együttesétől.

Havát visznek Dániába. Holnap nagysebességi nemzetközi versenyeket rendeznek Dániában. A norvégiek több vagon havat visznek a verseny színhelyére azval a cellal, ha nem lenne elegendő ho Dániában, mégis megrendezték a nagy versenyt. Az importálvány kivánják javítani a pályát.

Kerületi játékvázlatkűldés: Kaba—B. MASOVOL Zsigonyi, D. EÖRE—Hajdúnás Gutfreund (Varga, Szilágyi, HSZIT—DVSE II. Kőrösi, Báránd—DEAC Regényi, Sárredvári—Polgár Eki, Hajdúnás—Tiszaliget Monár, PDE—Derecsk Szilágyi, Bajváros—Hszobozó Orosz, — II. o.; MASOVLET—D. Lendület II. Tükös; (Tasnai, Mocsári).

DVSE—DSE haratságos ökölvívó mérkőzést rendeznek vasárnap délután a DVSE sportcsarnokában a DVSE—MAVAG NB II. labdarugó mérkőzés után.

SPORTKRONIKA. — Sportlét, sportvezetők figyelmé! Hétfőn este 6 órakor a városháza nagyteremében sportseminárium lesz, amelyben minden sportvezető és sportoló köteles megjelenjen. Sportvilág. — Felhívom a Postás SE összes közlelőjét, hogy szombaton este 6 órakor szakosztályi ülésen jelenjenek meg. Intéző. — A MEMOSZ igazolt játékosai ma délután 5 órakor a klubhelyiségben jelenjenek meg. — A DDSE labdarugó csapata ma, szombaton délután 2 órakor indul Füzessabonyon az a Kádólmásról Salgótarjánba. Az alábbi felsorolt játékosok fél 2 órakor legyeken útjaskulnak kint: Bartha, Tómosvári, Sarkadi, Benich, Gere, Kálmán, Takács, Kiss, Elek, Deményi, S. úszmácsi Béres. — A DVSE II. játékosai ma jelenjenek meg a sportcsarnokban a szerdai átvételre vezetői ahol megbeszélnek a további utasításokat. — A DEAC vasárnap reggel a hatórás gyorsulni utazik Baránda. A következő játékosok: Varga, Csupó, Tóth E., Antal, Herendi, Tóth Károly, Németh, Nádor, dr. Budina Mike, Szamosvölgyi, Fáy és Sándor jelenjenek meg a Nagyvásáros. Visezerkés, délután fél hatkor — A D. EÖRE SE felelősi játékosai ma délután 2 órakor a Nagyvásároson felszereléssel jelenjenek meg: Kos Csirrus, Kocsis, Östlőth, Keregés, Bánkúti, Martonosi. — Felhívom a D. MASOVLET összes játékosait, hogy vasárnap délután 10 órakor a rapitőről sporttelepen a Dániagyár elleni bajnoki mérkőzésre jelenjenek meg. Intéző.

HÁZ, VILLA (19). CSAPÓUTCALI kanyarban sarokház, Kacinyez utca 12. sz. eladó ért. Rákóczi u. 18. sz. vv. — 19-4

ELADÓ Árpád tér 39. sz. ház beköltözhető (kötözhető) vegeta, minden elfogadható árt. 19-1870

CSILLAG u. 36. sz. ház eladó, beköltözhető, lehet felújításban 19-1869

ELVESZETT (24). AKI tévedésből elvitt esztől, a szűzszakosztály gyűlésről egy eszeművet kérem hozza vissza Deutch pék, Kassa u. 9. sz. 24-699

ELVESZETT tárgy. Péntek dében Bencze utca újgyűvédi iródból 2 drb. (de nem egy pár) cipő valaki elvitt. Kérem juttassa vissza. A két különböző című rnéve értékelt. 24-1

KISZADPÁRTI ÚJSÁG Szerkesztésért felelős: PÁLFY JÓZSEF Kiadósért felelős: SZICSETHY GYULA Nyomja a TISZANTULI KÖNYV- és LAPKIADÓ 9. Műszaki igazgató: SZICSETHY KÁROLY